

全国电梯标委会用了约一年半的时间,调研成稿,本月初完成报批稿上报

我国近期将实施电梯新国标

据新华社北京7月14日电(记者朱立毅、陈玉明)近期电梯安全事故频发,引发社会各界的广泛关注。来自国家质检总局的数据显示,截至2010年底,全国在用电梯总数已经达到162.8万台,保有量和年增长量上的多个世界第一,让电梯的安全状况备受公众关注。

工程师吴旭正说:“总体而言,我国与发达国家相比,安全水平基本接近。但由于电梯的数量近些年高速增长,所以压力前所未有。”根据国家质检总局发布的数据,我国的电梯以每年20%左右的速度高速增长,这意味着,每年新增电梯的数量在30万台以上,这占到全球每年新增电梯总量的一半以上。庞大的电梯数量给安全带来诸多挑战。

2009年底欧洲标准进行修改的。全国电梯标委会用了约一年半的时间,调研成稿,今年7月初完成报批稿上报。按照计划,根据新的欧洲标准修改的新国标将于近期颁布实施。我国自动扶梯标准到底处于怎样的水平?陈凤旺指出,除我国外,目前国际上正在执行的扶梯标准主要有两个,分别是欧洲EN115系列标准和美国ASME标准,其中欧洲EN115系列标准使用最为广泛。

面对越来越多的电梯,人们对老旧电梯报废、更新、改造问题产生了担忧。电梯有报废的要求吗?“目前,国际上均没有电梯整机的报废标准。”梅水麟答复说,不过,电梯零部件达不到国家标准规定的性能指标,即要进行更换。据介绍,我国电梯新增量较大,但老化问题不断显现,电梯隐患不容忽视。国家质检总局目前已部署各地质监部门,通过摸底排查掌握老旧电梯安全状况,开展老旧电梯更新技术和措施的研究,为老旧电梯更新改造做好技术储备。



康菲公司两次事件溢出的石油和油基钻井液总量约1500桶(240立方米)

据新华社广州7月14日电(记者赖勇晨)广东惠州市大亚湾区委管委14日下午通报,11日凌晨发生的大亚湾石化区中海油惠州炼化分公司火灾,由于当晚突降强降雨,导致雨水沟内部分消防水随雨水溢流出厂,流入泄洪道并造成泄洪道污染。经过7月13日23时监测,岩前河(泄洪渠)水质已经恢复正常。事故没有造成海洋污染。管委称,事故发生后,国家、省、市环保部门在岩前河(泄洪道)中间修筑了三道活性炭吸附坝,对流入河道中的有害物质进行处理。

大亚湾中海油火灾受污染水质已恢复正常 事故未造成海洋污染

“乔装”出境游港澳 遭曝光仅受警告处分

近日,一篇名为《党员干部居然伪造身份赴港澳公款旅游》的网帖引起广大网友关注。网帖称,峨眉山市符溪镇个别党员干部,去年夏天伪造身份赴港澳地区旅游。【核心网事】网曝乡镇干部伪造身份公款游港澳。7月8日,一则《党员干部居然伪造身份赴港澳公款旅游》网帖引起广大网友关注,发帖人“JSYHSL123”在新浪四川论坛爆料称,自己在峨眉山市某旅行社办事时,意外发现了一张2010年五六月符溪镇骆永利、张万林等党员干部赴港澳地区审批表格。



旅行社“世纪金沙”已经关门转让,工人在店铺中装修。

根据调查事实峨眉山市11日做出了处理决定:一、责令符溪镇党委、政府向市委、市政府作出深刻书面检查;二、追缴全部外出人员的所有违纪款项,全部上缴国库;三、依据党内相关规定,给予符溪镇党委政府主要领导党内警告处分,对涉及的符溪镇相关人员诫勉谈话。对于旅游期间花费的16.8万余元,符溪镇党委书记胡文向记者解释,是报名的团费,人均2805元。【延伸阅读】发重拳,出实招遏制公款消费腐败乱象。峨眉山市纪委“轻描淡写”的处理意见引起网民意见“反弹”。不少网友提出质疑:对这一“明知故犯”的腐败问题,才给个“警告”处分,这不是变相纵容、包庇违纪者,鼓励更多干部效仿吗?这种避重就轻、隔靴搔痒的处罚能起到震慑作用?记者在采访中了解到,2010年8月12日,监察部、人力资源社会保障部专门发布了《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为处分规定》,明确指出,对于组织用公款出国(境)旅游的行为,应给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。

全国10万网民发微博声讨“拒载”

出租车乱象丛生犯众怒。你有遭遇过拒载吗?遇到出租车拒载你怎么办?……新浪微博12日开辟“聊拒载遭遇”讨论专区,短短一天就吸引超10万名网民发微博“晒”出租车乱象。针对一些网民在帖文中反映的出租车“拒载”等问题,新华社“中国网事”记者在重庆、北京、成都、长春等地进行了实地采访。【核心网事】10万网民发微博声讨“拒载”。“满怀悲凉的路过司机楼下一排排出租车没人理会有木有?好不容易拦到车被丢到半路自己走路回家有木有? 交班、加油、修车,不认识路各种理由有木有? 到底拒载这件事该怎么看待,有微博的人都来说说吧……”新浪微博12日开辟“聊拒载遭遇”讨论专区,一天内吸引超10万名网民发微博。



7月13日,重庆街头两位被“拒载”的市民看着出租车离去。

在网民发出的微博中,各地的三大出租车乱象被“晒”出来: 乱象一:拒载。参与投票的网民中94%遭遇过拒载,拒载几近肆无忌惮。 乱象二:故意绕道多收费,不打表强要高价。 乱象三:为阻止乘客投诉,计价器上做手脚“花招”百出。【记者调查】乱象背后“有令不行”与“法不责众”。针对网民曝光的出租车乱象,新华社“中国网事”记者近日分赴重庆、北京、长春等地进行实地采访,出租车拒载、宰客、投诉难等问题在部分城市愈演愈烈,乱象背后存在出租车管理陷入“有令不行”与“法不责众”的尴尬境地。——北京出租车司机最“牛”,挑好活儿上路,不怕投诉。在北京,记者在西单某百货商场门口路口看见许多人在焦急地打车,而路边就停着几辆空出租车。记者坐进一辆出租车,司机回头问“去哪儿啊”,记者说了一个较远的地方,司机说“不去”。记者说“这不是拒载吗,可以投诉你”,司机不慌不忙地说:“我这显示空车的牌子不是扣着的吗,这不算拒载,投诉也没用。”——重庆打车乘客多“忍气吞声”,投诉程序复杂、举证难。在重庆,记者随机在街头采访了一些市民,几乎所有的人都表示遇到过出租车拒载、故意绕远、不打表随意收费等问题,但他们却又都表示“懒得投诉”。“投诉根本没用,又是叫乘客自己举证,又要写申诉材料什么的,程序太复杂了。”重庆市民方艺燃说。——长春打车如“中奖”:过尽N车皆不载。在长春,有市民向记者讲述:7月12日17:04分,他在长春市朝阳区超达家园小区门口打车,一辆牌号为吉AY7XXX的白色空捷达出租车迎面开来,他举手拦车,出租车司机

网曝“拟提拔处级干部13岁参加工作”

湖南邵阳有关部门回应“填错了出生日期”。新华社长沙7月14日电(记者高志明)有网友13日发帖称,从《邵阳日报》的干部任前公告上发现,湖南邵阳市拟提拔的一名处级干部居然13岁参加工作。邵阳市有关部门就此回应新华社记者采访时称:造成这一情况系组织部填错了该名干部的出生日期。7月13日,网民“岂能麻木”在某社区发帖:“湖南邵阳又曝丑闻:2011年7月11日干部任前公告中,(拟任邵阳市总工会党组书记、副主席的)谢建军69年2月出生,1982年参加工作,照此推算,谢13岁就参加了工作。”经纪委调查,确认谢建军为1967年出生。当初是计划经济时期,他在15岁时父亲退休接班参加工作。但是,由于这个调查结论没有及时放入邵阳市委组织部的干部管理档案,导致这次任前公告出现年龄错误。同时针对网帖提到的谢建军儿子已经26岁(那么即便谢是1967年出生,也是18岁生子,明显违反婚姻法)一事,有关方面称:谢的儿子是1989年出生的。据了解,谢建军现任邵阳市交通局副局长,此次拟提拔为邵阳市总工会党组书记、副主席,其学历为函授本科学士。

达芬奇家居杭州店被消防部门责令停业



7月14日在杭州拍摄的达芬奇家居店大门。

7月13日,因未取得消防安全许可证,达芬奇家居杭州店被杭州市上城区公安分局消防大队责令停业。7月14日起,该店关门停业并贴上了消防部门的封条。【新华社李忠摄】初步查明被害人谢绍禧为阻拦施工,从挖掘机左后方窜到挖机的左履带前扑倒,司机游坚来不及反应,将谢绍禧碾压致死。目前游坚被批捕。据新华社赣县7月14日电(记者刘彬 黄和进)记者从江西省赣州市政府获悉,赣县挖掘机施工致人死亡事件初步查明:被害人谢绍禧为阻拦施工,从挖掘机左后方窜到挖机的左履带前扑倒,司机游坚来不及反应,将谢绍禧碾压致死。目前,公安机关已对涉嫌过失致人死亡罪对犯罪嫌疑人游坚批准逮捕。对涉案其他责任人,公安机关仍在进一步侦查之中。11日16时15分,位于赣县茅店镇的精达模具厂在未与当地村民达成协议的工地上强行施工,前来阻挠施工的茅店镇罗坑村窑前组村民谢绍禧被挖掘机碾压致死。据调查,2009年7月4日,谢绍禧与镇政府签订了土地征用补偿协议,并全额领取了征地补偿款25498.27元。2010年底,谢绍禧在该企业已经征用但尚未动工的一处地堆放了一些鱼苗,要求增加鱼苗补偿款。据现场目击者介绍,施工人员在施工时,谢绍禧夫妇赶来阻止,双方即发生冲突。事发后,江西省委常委、赣州市委书记史文清高度重视,及时在媒体上公布事件真相,并向群众公开道歉。赣县委书记温庆锋向死者家属表示了慰问,承诺将对死者家属依法赔偿到位,并通过媒体就此事公开道歉。经县委常委会研究决定,对负有直接领导责任的茅店镇镇长林生芳依法按程序免去职务,对负有直接领导责任的县经济开发区洋塘工业园区管委会主任黄树予以免职,并立案调查。

江西赣县挖掘机施工致人死亡

初步查明被害人谢绍禧为阻拦施工,从挖掘机左后方窜到挖机的左履带前扑倒,司机游坚来不及反应,将谢绍禧碾压致死。目前游坚被批捕。

福建武夷山公馆大桥坍塌 大巴坠桥1人死亡,22人受伤



7月14日,福建武夷山市的武夷山公馆大桥桥端发生垮塌事故,一辆旅游大巴(闽H30953)坠入桥下,当场造成1人死亡,22人受伤,受伤人员已全部送往当地医院救治。

甘孜州70余户房屋毁于山洪泥石流

新华社成都7月14日电(记者黄毅)记者17时从四川省防汛办获悉,连日暴雨造成四川省甘孜藏族自治州雅江、康定等县发生山洪泥石流灾害,截至目前,全州有6个县49个乡镇受灾,已撤离群众632人,大量房屋进水被淹,73户房屋被冲毁,尚未接到人员伤亡的报告。雅江县受灾最为严重,国道318线有22处路基被山洪冲毁,2处路基塌方,导致国道318线东段中断;15条乡村道路被冲毁180多公里,桥涵冲毁90余座;唐古拉山、铁泉电站等电站不同程度受损。



川藏公路波密境内多处路段发生泥石流

7月14日,受阻车辆在川藏公路波密县境内发生泥石流的路段等候通行。7月13日,受持续强降雨影响,川藏公路“102”滑坡群和K4101-4150等5处路段相继发生泥石流和山体塌方,灾害导致多处路段交通中断。经担负川藏公路抢险保通任务的武警交通四支队抢修,截至14日14时已基本恢复车辆通行。新华社(汪巍摄)

江苏多地连续三天降雨量达到极值

据新华社南京7月14日电(记者陈刚)记者14日从江苏省防汛防旱指挥部和气象部门获悉,自11日以来,江苏淮河以南地区连续出现强降雨,海安、靖江、如皋等地降水量达到有气象记录以来连续3天降水量极值。14日,里下河地区河网水位继续上涨并全面超警戒水位。13日7时-14日7时,江苏沿江中东部地区出现暴雨到大暴雨。泰州、盐城南部、无锡、苏州北部等地146个乡镇降雨量在50毫米以上,其中有67个乡镇在100毫米以上,10个乡镇在200毫米以上。靖江、江阴气象站日降水量分别为240.6毫米、234.4毫米,为有气象记录以来日雨量的极值。

内蒙古通辽暴雨引发山体溜塌 铁路工人全力抢通通霍铁路

据新华社电7月13日,内蒙古通辽铁路工务段铁路工人在抢通铁路。当日13时45分,沈阳铁路局通辽至霍林河区间,遭遇大暴雨,并引发山体溜塌,造成多处区间中断行车。经内蒙古通辽铁路工务段120名铁路工人全力抢修,截至16时20分,因大暴雨而中断2个多小时的铁路恢复通车。

1505个液化气罐被泥石流冲入雅砻江

据新华社成都7月14日电(记者黄毅)记者从四川省防汛办获悉,13日13时左右,在四川省甘孜州雅江县城附近,1505个液化气罐被泥石流冲入雅砻江。据了解,冲入雅砻江的这1505个液化气罐中,有500个充满液化气。四川省防汛办已要求凉山州、攀枝花市等地防汛部门与当地沿江电站联系,密切观察,全力打捞这些液化气罐,并尽量在这些液化气罐到达二滩水库前,将其打捞起来。